
Калинівка:  місяць  після
вибухів
Трохи  більше  місяця  тому  Калинівка  та  сусідні  з  нею  села
Вінницької області стали жертвами лиха. Після вибухів люди
масово евакуювалися зі своїх домівок. Деяким з них повертатися
буде вже нікуди. Тоді 7 осель повністю вигоріли, а ще сотні
залишилися без вікон, дахів і дверей.

Ганна Козелок – мешканка села Павлівка: “Ну, стіна. Бачите,
ворушиться стіна… Вона має впасти. Її треба робити, треба
зняти. Але хто мені буде робити?.. І ось, бачите, що тут?..
Все поколене”.

 Це Ганна, мешканка села Павлівка. Сьогодні вона із жахом
згадує  події,  що  трапилися  трохи  більше  місяця  тому,  26
вересня,  коли  загорівся  склад  артилерійського  озброєння
недалеко від міста Калинівка, Вінницької області, недалеко від
її  дому.  Будинок  жінки  розташований  у  семиста  метрах  від
епіцентру пожежі. У той вечір пані Ганна пішла спати, а за
годину  прокинулась  від  голосних  звуків.  Вікна  та  двері
відчинялися  самі,  штукатурка  великими  шматками  падала  на
підлогу.

Ганна Козелок – мешканка села Павлівка: “Диван тако стояв. А я
тамо сиділа зразу, і як воно почало двигати тим столом. Думаю,
ще придавить мене до шкафу. І я звідси помаленьку повзком, і
от сиділа тута в уголочку. А люстру цю збило, то бризги пішли
тако  всі  на  мене,  осколки  всюди  летіли.  Молилася.  В  мене
тиждень коліна сині були. Бо я весь час на колінах, і головою
била поклони, щоб Бог зупинив це. Видно, що Бог є, бо Він спас
мене тієї ночі, і я жива осталася”.

 Тієї фатальної ночі, на щастя, ніхто не загинув, та збитків
зазнали  величезних.  Найбільше  від  вибухів  на  артскладі
постраждали селища Павлівка та Медвідка. У Павлівці без вікон
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залишилося понад тисячу приватних будинків, у Медвідці – більш
ніж півтисячі. Частина людей лагодить оселі самостійно, інші ж
просять небайдужих про допомогу.

Віктор Кособуцький – голова Павлівської сільської ради: “По
кришах, по шиферу, будемо вважати, що питання вирішено. Але
дуже важка ситуація у нас зараз залишається по вікнах. Питання
вирішується, але наразі все це вирішується не так швидко, як
би ми того хотіли”.

На  допомогу  постраждалим  прийшла  і  благодійна  організація
ADRA.  Волонтери  написали  проект  «Допомога  постраждалому
населенню у селі Павлівка Вінницької області» та взялися за
його  якнайшвидшу  реалізацію.  Проект  передбачає  фінансову
допомогу та постачання будівельних матеріалів.

Дарія Тихонова – керівник проекту: “Сума проекту не велика, це
15.000 доларів. Ми зробили запит на сільську раду для того,
щоб отримати дані сімей. З кожної сім’ї ми перераховуємо кошти
на трьох осіб. Загальна сума допомоги на трьох осіб – це 6720
гривень”.

Кошти для реалізації проекту надають партнерські благодійні
організації  ADRA  International  та  ADRA  Україна.  Частину
матеріальної допомоги жителі Павлівки вже отримали, днями сюди
планують  також  привезти  будівельні  матеріали  для  ремонту
постраждалих будинків.

Віктор  Кособуцький  –  голова  Павлівської  сільської  ради:
“Відбір  відбувався,  були  певні  критерії:  це  люди
малозабезпечені,  це  люди  з  якимось  певними  соціальними
проблемами: чи то інвалідність, чи то багатодітна сім’я”.

За останнiй мiсяць iз селищ та лiсу бiля складiв вивезли понад
три тисячi снарядiв. Можновладцi закликають мiсцевих жителiв
зачекати.  А  мешканці  навколишніх  сіл  повертаються  до
звичайного  життя  та  радіють  будь-якій  допомозi.
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